



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2011 /2012

Název práce: **Biodiverzita drobných zemních savců na loukách s odlišným typem managementu a vodního režimu na Třeboňsku.**

Student: Bc. Barbora Komendová

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce: RNDr. Markéta Haisová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Metoda odchyty drobných zemních savců do živochytných pastí je poměrně časově i fyzicky náročná. Chválím proto, že studentka vynaložila značné úsilí při nelehkém sběru dat a práci se věnovala po tři vegetační sezóny v kuse. I když není zrovna „psavý“ typ, poradila si nakonec vcelku úspěšně i s finální tvorbou práce, přičemž použila poměrně obsáhlý soubor odborné literatury. Jako školitelka ovšem hodnotím nejen výslednou podobu rešerše, ale i někdy nelehký průběh jejího vzniku. Nicméně celkově jsem byla s aktivitou studentky během tvorby diplomové práce spokojená.

Otázky: 1) Podařilo se nějakého jedince zpětně odchytil i během dvou následujících let?

2) Mohla byste na základě vašeho výzkumu i údajů z literatury stručně shrnout, jaký mají záplavy vliv na společenstva DZS?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO/NE**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

9. 5. 2012